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Платформа гуманітарних НУО в Україні 

Хто ми? 

Платформа гуманітарних НУО в Україні (далі Платформа НУО) є незалежним координаційним 

органом, до складу якого входять більше 100 українських та міжнародних НУО, які працюють 

та надають гуманітарну допомогу в Україні. Офіційно створена у 2023 році за ініціативи та 

фінансування Міжнародного комітету порятунку, World Vision, Mercy Corps і Save the Children, 

Платформа НУО відкрита для заявок на членство від будь-яких гуманітарних НУО, 

зареєстрованих та представлених в Україні, які бажають дотримуватися Кодексу поведінки та 

Статуту. 

Платформа НУО спрямована на допомогу та сприяння роботі своїх членів для ефективного 

та результативного вирішення гуманітарних потреб людей, які постраждали від конфлікту. Це 

досягається шляхом адвокації, координації, обміну інформацією, репрезентації та залучення 

зовнішніх зацікавлених сторін. Платформа НУО займається представництвом НУО в керівних 

органах гуманітарного реагування та працює над посиленням залучення НУО до планування 

реагування та механізмів реагування. 

 

Наш підхід 

Координація: координуємо обмін досвідом, навчанням та ресурсами між НУО через зустрічі, 

діяльність робочих груп та відносини із зовнішніми зацікавленими сторонами; 

Політика/адвокація: представляємо інтереси членів Платформи НУО на зовнішніх зустрічах, 

обговореннях політик, адвокаційних зустрічах і в документах, а також забезпечуємо 

адвокацію питань, що становлять спільний інтерес наших членів; 

Представництво: послідовно представляємо інтереси членів Платформи НУО перед 

донорами, агенціями ООН, урядом України та іншими зовнішніми зацікавленими сторонами; 

Обмін інформацією/комунікація: забезпечуємо ефективний і прозорий обмін інформацією, 

релевантною як для членів Платформи НУО, так і для зовнішніх зацікавлених сторін. 
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Цінності та принципи 

Платформа НУО сприяє та керується: 

● Повагою до гуманітарних принципів гуманності, неупередженості, нейтральності та 

незалежності, як зазначено в Кодексі поведінки.  

● Принципом «не нашкодь». 

● Прозорістю у наших відносинах з партнерами з уряду і громад, громадськістю, 

донорами та іншими зацікавленими сторонами. 

● Недискримінацією за ознакою статі, політичної приналежності, етнічного 

походження, релігійних переконань чи сексуальної орієнтації щодо будь-якої особи 

або групи осіб. 

● Відданістю ідеї створення та підтримки середовища, в якому сексуальна експлуатація 

та насильство не допускаються та забороняються, а також ідеї захисту постраждалих 

людей від сексуальної експлуатації та насильства в межах усіх операцій гуманітарного 

реагування. 

 

Хочете дізнатися більше або стати членом Платформи НУО? Будь ласка, надішліть 

електронний лист на адресу: info@ngoplatformua.org.  
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